

深圳市不动产估价协会 2023 年会成功举办



9月22日下午，深圳市不动产估价协会（以下简称“协会”）2023年会在深圳温德姆至尊酒店隆重召开。协会72家团体会员单位代表参加本次年会。



本次年会按照既定议程，传达、学习近期政府相关工作会议精神和文件，报告协会一年来的主要工作、财务情况和下一阶段重点工作设想，宣布重大决议事项。



会议由协会副会长宋星慧主持。她简要介绍了本次年会的主要议程，代表协会对各位代表的到来表示欢迎。



协会副会长陈平、黄荣真分别传达了市住建局召开的估价机构座谈会精神和开展反间谍防范教育宣传工作的通知要求，就《中华人民共和国反间谍法》（2014年通过，2023年修订）组织学习。



通过传达和学习，会议要求全体会员自觉提高政治站位，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，注重加强估价执业质量管理，继续深化风险管控、强化风险提示和自律惩戒，从保证执业质量角度加强对外地迁入估价机构的关注。面对当前较为严峻的反间谍斗争形势，协会团体会员单位应切实做好反间谍防范教育宣传工作，增强反间谍斗争的意识和能力，防范、制止间谍行为，为维护国家安全筑牢行业防线。



协会副会长费金标宣布自 2022 年会以来协会召开的会员代表大会、理事会形成的重大决议。



会长骆晓红报告协会自 2022 年会以来的主要工作、财务情况和下一阶段重点工作设想。一年来，协会高度重视政治思想学习和加强党建引领，克服困难，不断立足实践主动探索，完善制度建设，坚持围绕重点稳步推进各项工作取得较好成效。协会下一阶段的重点工作设想把握主线明思路，任务清晰、目标明确，为接下来更好地进行谋划安排、凝聚力量开展工作指明方向。

至此，协会 2023 年会圆满落幕。作为新时代的奋斗者，深圳估价人在新征程中将不断汲取砥砺前行力量，持续推动估价行业的高质量发展。

